



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792093538001

**RAZON SOCIAL:** 

VITALIZANT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

GALARZA FREILE FREDDY RODRIGO

CONTADOR:

VILLAREAL PUETATE MONICA PATRICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

31/05/2007

FEC. CONSTITUCION:

31/05/2007

FEC. INSCRIPCION:

01/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/10/2012

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TIPO SERVICIO.

## DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Calle: AVENIDA CORUÑA Número: E25-58 Intersección: 12 DE OCTUBRE Edificio: ALTANA PLAZA Oficina: 101 Referencia ubicación: A CIN METROS DEL REDONDEL DE LA PLAZA ARTIGAS Email: fgalarza@rocketmail.com Telefono Trabajo: 023230580 Telefono Trabajo: 023230060 Celular: 0999023706

DOMICILIO ESPECIAL:

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO ICE MENSUAL
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

4

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: DCMM120110

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEÁNICA YFecha y hora: 17/10/2012 08:43:35

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

1792093538001

**RAZON SOCIAL:** 

VITALIZANT S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

005 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/01/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE TIPO SERVICIO.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Calle: AVENIDA CORUÑA Número: E25-58 Intersección: 12 DE OCTUBRE Referencia: A CIN METROS DEL REDONDEL DE LA PLAZA ARTIGAS Edificio: ALTANA PLAZA Oficina: 101 Email: fgalarza@rocketmail.com Telefono Trabajo: 023230580 Telefono Trabajo: 023230060 Celular: 0999023706

No. ESTABLECIMIENTO:

001

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 31/05/2007

NOMBRE COMERCIAL:

VZ BATH & BODY

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

15/04/2010

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE CUIDADO PERSONAL, COSMETICOS Y DE ASEO.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CUMBAYA Calle: AV. INTEROCEANICA Número: S/N Referencia: JUNTO AL PATIO DE COMIDAS Edificio: VENTURA MALL Piso: 1 Oficina: 20 Kilómetro: 14 1/2 Telefono Trabajo: 022379358 Celular: 098378206 Email: alexch1411@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/08/2008

NOMBRE COMERCIAL:

VZ BATH & BODY

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 24/01/2011

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS DE CUIDADO PERSONAL, COSMETICOS Y DE ASEO.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Ciudadela: JIPIJAPA Calle: PARIS Número: N41-164 Intersección: ISLA FLOREANA Referencia: A UNA CUADRA DE LAS OFICINAS DE SEITUR Oficina: PB Telefono Trabajo: 022920779 Celular: 098378206 Email: alexch1411@yahoo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: DCMM120110

Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEÁNICA YFecha/y hora: 17/10/2012 08:43:35

Página 2 de 3





# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792093538001

**RAZON SOCIAL:** 

VITALIZANT S.A.

**ESTADO** 

No. ESTABLECIMIENTO:

003

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/08/2008

NOMBRE COMERCIAL:

VZ BATH & BODY

FEC. CIERRE:

15/04/2010

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE CUIDADO PERSONAL, COSMETICOS Y DE ASEO.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: RUMIÑAHUI Parroquia: SAN RAFAEL Calle: ISLA SANTA CLARA Número: S/N Intersección: AV. GENERAL RUMIÑAHUI Referencia: JUNTO A LA ENTRADA A SUPERCINES Edificio: SAN LUIS SHOPING Piso: 2 Oficina: 2-217 Celular: 098378206

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 09/10/2008

NOMBRE COMERCIAL:

VZ BATH & BODY

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 31/07/2010

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DE CUIDADO PERSONAL, COSMETICOS Y DE ASEO.

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: NACIONES UNIDAS Número: S/N Intersección: BENALCAZAR Referencia: JUNTO A BENETTON Edificio: QUICENTRO SHOPPING Piso: 1 Oficina: N1-022 Celular: 098378206 Telefono Trabajo: 022266984

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: DCMM120110 Lugar de emisión: QUITO/VIA INTEROCEÁNICA YFecha y hora: 17/10/2012 08:43:35